



Почти в конце января 1870 в столице Франции скончался А. Герцен, который свою жизнь посвятил борьбе с царской властью. Поэтому она была далека от идеала, и проходила очень беспокойно. Рассмотрим, наиболее интересные факты из жизни этого великого человека:

- Искандер.

Герцен родился в зажиточной семье. Его отцом считался богатым помещиком Яковлевым, а мать по происхождению была немкой. Брак родителей не был признан церковью, и отец сам придумал сыну фамилию. Герцен в переводе с немецкого означает «сын сердца». Таким образом, это не фамилия скорее псевдоним. Все незаконнорожденные дети Яковлева носили фамилию Герцен. В старшем возрасте Александр придумывает себе новое имя - Искандер. Эта подпись позже появляется в журнале «Телескоп».

- Бастард.

Александр Герцен слишком рано стал чувствовать себя ненужным поэтому, чтобы расслабиться находил упоение в чтении философские книги.

- Клятва.

Его отец однажды увидел такую картину, как один уральский казак спас из реки немецкого гувернера. После этого он решил наградить спасителя. Позже стало известно, что спасенный гувернер является родственником помещика Огарева. Как-то отец Огарева привел своего сына в дом Яковлева и мальчишки подружились. Они поняли, что читают одну и ту же литературу, у них общие кумиры. Оказалось, что у них много общего, а по характеру они лишь дополняют друг друга. Если Александр был импульсивным, то младший Огарев, наоборот, уравновешенным. Спустя несколько лет они обещают друг другу, что пожертвуют жизнью ради свободы. Сейчас на месте клятвы находится памятник.

- Секретный кружок.

1829 год отмечен тем, что Александр поступает учиться в университет Москвы, где организывает общество прогрессивных и радикальных личностей. Все собрания происходят в доме Огарева, где обговариваются идеи утопического социализма, декабристов, рассказываются последние события, произошедшие в мире. Все это заканчивается тем, что Герцена отправляют в ссылку.

- Семейные тайны.

Многим уже известно, что его семейная жизнь в более подробной форме отражена в книге «Былое и думы». Ее также нельзя назвать спокойной и счастливой. Именем Наталья, звали двух жен Герцена, где первая была его кузиной, а вторая супругой друга. Там было все – и шантаж, и угроза самоубийства. В общем, это был накал страстей.

Затем первый брак Герцена распадется из-за смерти жены и новорожденного сына. От второго брака родится дочь, которая покончит жизнь самоубийством по причине

Интересные факты об Александре Герцене - Александр Герцен

Автор: Administrator

17.02.2014 00:00 - Обновлено 28.03.2014 10:51

несчастной любви.

- Изменение мировоззрения писателя.

Приехав в Европу, Александр поймет, что о том о чем он мечтал в юношеском возрасте это не совсем здраво и правильно. Ему предстоит пройти долгий путь осознания жизни, от ненависти к пониманию и осмыслению тех или иных событий, которые ему не понятны. Он перестанет быть радикалом и социальным демократом. Его личность изменится в сторону философа-пантеиста, который принимает Евангелие.